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gkolska 2018/2019. godina

KOMBINIRANI TEST

iz prirodnih i drustvenih nauka

UPUTSTVO ZA RAD NA TESTU

Pred tobom je kombinirani test iz prirodnih i drustvenih nauka sa zadacima iz biologije,
historije, geografije, fizike i hemije. Test koji treba da rijesi§ ima 20 zadataka, a za rad je
predvideno 120 minuta. Svaki zadatak najpre pazljivo procitaj i razmisli o tome $ta se u
njemu trazi.

Pazljivo procitaj tekst svakog zadatka jer je u njemu objasnjeno na koji nacin treba da
odgovoris.

U kvadrat koji se nalazi sa desne strane zadatka nemoj nista upisivati, to je prostor u koji se
upisuje broj bodova. Tokom rjesavanja zadataka moze$ da koristi$ grafitnu olovku i gumicu.
Tokom rada ne smije$ da koristi$ kalkulator i mobilni telefon.

Na ovoj i posljednjoj strani nemoj nista upisivati.

Test moras da popuni$ hemijskom olovkom. Zadatke rjesavaj prvo grafitnom olovkom jer
tako ima$ moguc¢nost da, ukoliko uoci$ gresku, tu gresku ispravis.

Prije nego $to predas test, provjeri svoje odgovore jo$ jednom, a potom sve odgovore napisi
hemijskom olovkom. Odgovor koji je napisan samo grafitnom olovkom nece biti priznat, kao
ni odgovor koji je precrtavan i ispravljan hemijskom olovkom.

Ako zavrsis ranije, predaj test dezurnom nastavniku i tiho izadi da ne smeta$ drugima.

Zelimo ti mnogo uspjeha na ispitu!
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FIZIKA 2018/19 - BOS

Pjesak se krece srednjom brzinom 2 2 7 koje vrijeme ce pjesak preci put od 480 m?
a)120s i

b) 240 s

c) 480 s

d) 960 s

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Na lijevom tasu uravnotezenih terazija nalazi se teg od 200 g i tijelo nepoznate mase. Na desnom tasu
se nalaze teg od 5 kg i teg od 50 g. Kolika je masa tijela?

Odgovor:

Pored brojne vrijednosti obavezno napisi i mjernu jedinicu.

Elektri¢na sijalica, otpornosti 5 Q, priklju¢ena je na napon od 1,5 V. Kolika je ja¢ina elektri¢ne struje
koja protice kroz ovu sijalicu?

Napisi formulu i prikazi postupak.

U postupku i rjeSenju uz brojne vrijednosti pisi i mjerne jedinice.

Odgovor:

Na crtezu je prikazano klatno koje osciluje bez trenja izmedu tacaka
A i B. Koja od navedenih tvrdnji je ta¢na?

a) Tijelo se kre¢e konstantnom brzinom.

b) Tijelo ima najvecu brzinu u amplitudnom polozaju.

¢) Tijelo ima najvecu brzinu pri prolasku kroz ravnotezni polozaj.
d) Tijelo ima najmanju brzinu pri prolasku kroz ravnotezni polozaj.

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.




HEMIJA 2018/19 - BOS

1. Staje od navedenog jednostavna Cista supstanca?

a) kisik
b) vazduh
c) magla

d) dim

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

2. U prazna polja u tabeli, pored primjera naziva supstance, napisi njenu formulu.

Supstanca

naziv formula

azotna kiselina

sumpor(VI)-oksid

kalcij-karbonat

3.  Zaokruii slovo ispred niza u kome sve oznacene supstance reaguju sa hlorovodoni¢nom kiselinom.

a) N.O, HNO,, CO,
b) SO,, C, NaOH

¢) CO, CaCO,, S

d) Mg, CaCO,, NaOH




BIOLOGIJA 2018/19 - BOS

Koliko pari hromozoma sadrzi tjelesna celija covjeka?

Odgovor:

Procitaj kratak tekst, a potom odgovori na pitanje.

Pingvini su ptice koje ne lete, ali dobro plivaju, s obzirom na to da su im mala krila nalik na peraja, a
oblik tijela hidrodinamican. Oni izmedu prstiju na nogama imaju plovne kozice. Na tijelu imaju perje,
a ispod koze sloj masti - salo.

S obzirom na to da veliki broj vrsta pingvina naseljava Juzni pol, gdje je klima hladna, koja prilagodenost
navedena u tekstu omogucava zivot u surovim, hladnim uvjetima?

Odgovor:

Na crtezu je predstavljena shema grade cvijeta. Za svaku od navedenih tvrdnji zaokruzi slovo T ukoliko
je tvrdnja koja se odnosi na ovaj cvijet tacna, odnosno slovo N ukoliko je tvrdnja neta¢na.

1. Cvijet je dvopolan.
2. Cvijet je nepotpun.

3. Cvijet je Zenski.
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4. Samooprasivanje je moguce.

Poprec¢no-prugastim misi¢nim celijama potrebna je velika koli¢ina energije za rad, koju dobijaju u
procesu celijskog disanja.

Koje celijske organele omogucavaju ovaj proces?

Odgovor:

Rijesi Venov dijagram.
U odgovarajuca polja upisi brojeve koji oznacavaju osobine pljuva¢ne Zlijezde, osobine pankreasa ili
njihove zajednicke osobine. Svaki broj moze§ upisati samo jednom.

pljuvacna zlijezda pankreas
1 - pripada sistemu za varenje 5 - ima izvodni kanal
2 - ima endokrinu funkciju 6 — luci enzime
3 - razgraduje sloZene Secere u ustima 7 - lu¢i hormone

4 - regulira nivo Secera u krvi




GEOGRAFIJA 2018/19 - BOS

1.

Napisi imena zvijezda na prazne linije.

1. Za orijentiranje u prirodi tokom no¢i koristimo zvijezdu

2. Zvijezda koja nam sluzi za orijentiranje u toku obdanice zove se

Dopisi nazive kontinenata.

Na kom kontinentu se nalazi$ ako:

1. plovis rijekom Rajnom ;

2. penjes se na Kilimandzaro 5

3. promatra$ znamenitosti Pekinga

Koji omotac §titi Zemlju od udara meteora?
a) litosfera

b) atmosfera

¢) biosfera

d) hidrosfera

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Povezi gradove sa rijekama koje kroz njih teku.
Napisi odgovarajuce slovo na prazne crte.

1. Valjevo a) Drina
2. Bajina Basta b) Kolubara
3.__ Sabac ¢) Tami$
4. Pirot d) Sava

e) Nisava




HISTORIJA 2018/19 - BOS

Na $ta se odnosi pojam ,,crna smrt”?

a) epidemiju kuge u srednjem vijeku

b) masovno umiranje africkih robova

¢) no¢no bombardovanje tokom Drugog svjetskog rata
d) zavjereni¢ku organizaciju srpskih oficira

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Navedi ime i prezime historijske li¢nosti sa fotografije.
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Odgovor:

U lijevoj koloni navedeni su vazni dogadaji, a u desnoj koloni vjekovi u kojima su se oni odigrali.

Povezi dogadaje sa vjekovima kojima pripadaju.
Napisi odgovarajuce slovo na prazne crte.

1. pohod Napoleona na Rusiju a) XVI vijek

2. napad Njemacke na SSSR b) XVIII vijek

3. opsada Beca Sulejmana Velicanstvenog c) XIX vijek
d) XX vijek

Pazljivo pogledaj propagandne plakate i zakljuci koji pripada Prvom svjetskom ratu.
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Zaokruzi broj ta¢nog odgovora.




Rezultat na kombiniranom testu

Rezultat na nivou zadatka
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